PyHKUUA

NMpeo6pa3zoBaHue rpadmka hpyHkumnm y = f(x)

Casur Broibs ocu OX

Ha N eQuHAL BIeBo, ecau N > 0;

y=f(x +n) s
Ha Inl equaun BripaBo, eciim N < 0.
Casur Bosis ocu OY i
y= f(X) +m Ha M eAUHMII BBEpX, eciiu M > 0;

Ha Iml exunnn BHU3, ecau M < 0.

y=f(kx)

C:karue rpaduka Bnoiab ocd OX B K pas, ecnmu K >1;
pactsizkenmne B 1/K pa3, ecom 0 <k <1.

y=Kf(x)

Pacrtsizkenue rpaduka o ocu OY B K pas, ecnu kK >1;
ckarue B 1/K pas, ecmm 0 <k <1.

y=1(-x)

Cummerpusi oTHOCUTENBHO ocu QY

y=—f(x)

Cummerpust oTHOcUTENBHO ocu OX

y =TIx]

1. YacTtb rpaduka, KoTopasi pacroyio’keHa clpaBa OT OCU
OY coxpansiercs,

2. Yactb rpaduka, koTopasi pacroyio’keHa cjaeBa OT OCU
OY 3ameHsieTCs CHMMETPUYHBIM OTOOpaKEHUEM TTPaBOi
4acTu oTHOCUTENbHO ocu QY.

y = [f(x)]

1. Yactb rpaduka, koTopas pacnojoxeHa Bblme ocu OX
coxpaHsieTcs;

2. YacTtb rpaguka, KoTopas pacrnoyiokeHa Huzke ocu OX
oTodpazkaercs CUMMETPHUUYHO OTHOCUTENBHO ocu OX.




